Energetab 2024 – Ospel podsumowuje tegoroczną edycję targów.
Za nami 37 Międzynarodowe Energetyczne Targi Bielskie. Jak tegoroczną edycję popularnego Energetabu ocenia zespół OSPEL?

 
W tym roku tradycyjnie już prezentowaliśmy kluczowe elementy oferty, ale także nowości takie jak eleganckie ramki ze szronionego szkła w serii Sonata oraz szronione panele szklane do serii Sonata Touch – mówi Beata Pandel z Działu Promocji Ospel S.A.
Co ważne, targi odbyły się bez zakłóceń, które mogłyby być wywołane powodzią na południu kraju. Cieszymy się z frekwencji a organizacja jak zwykle była bardzo dobra.
Nasi partnerzy handlowi, ale także inne osoby odwiedzające stoisko często zwracały uwagę na szeroką gamę produktową naszej oferty i jej uniwersalny design.
Na naszym stoisku można było zapoznać się z najważniejszymi elementami oferty takimi jak Sonata, Sonata Touch, Aria, Impresja, Szafir, As, ale także nowościami jak osprzęt siłowy, który niebawem wejdzie do oferty – dodaje Beata Pandel
Targi są zawsze dobrą okazją do spotkania branży, wymiany doświadczeń czy rozmów z dotychczasowymi partnerami. Nawiązaliśmy tez wiele nowych, interesujących kontaktów – podsumowuje Beata Pandel.
Liczymy na równie udaną, kolejną edycję Energetabu.
