Ospel podsumowuje pierwszą edycję programu dla instalatorów
Ospel podsumowuje pierwszą edycję programu "Szafir - to się opłaca" kierowanego do instalatorów.

 
Współpraca z instalatorami jest jednym z naszych priorytetów. Systematycznie budujemy relacje z fachowcami, którzy odpowiadają za wdrażanie naszych rozwiązań – zaznacza Beata Pandel z Działu Promocji Ospel S.A.
Program był kierowany do instalatorów, którzy kupili produkty Ospel i zarejestrowali się na witrynie firmy. Jest to pierwszy krok w budowaniu stałym relacji z ta ważną dla firmy grupą partnerów.
Pierwsza edycja programu była sporym sukcesem a liczba zarejestrowanych uczestników przekroczyła oczekiwania organizatorów.
Widzimy, że wśród instalatorów także jest potrzeba rozwijania relacji z firmą, edukacji i bycia na bieżąco z najnowszymi rozwiązaniami – dodaje Beata Pandel.
Firma planuje kolejne edycje programu z rozbudowanymi pakietami edukacyjnymi dla uczestników.
Z.S.E „OSPEL" Spółka Akcyjna od ponad sześćdziesięciu lat jest jednym z czołowych producentów sprzętu elektroinstalacyjnego w Polsce.
 
Ospel Posiada bardzo szeroki asortyment wyrobów, takich jak: łączniki i gniazda podtynkowe, łączniki i gniazda natynkowe, przewody instalacyjne, przewody przyłączeniowe, osprzęt siłowy, odgałęźniki, wtyczki, puszki oraz inne akcesoria elektroinstalacyjne.
https://www.ospel.pl/
