Odkryj aranżacyjne możliwości osprzętu Ospel na nowoczesnydesign.pl
OSPEL S.A. z przyjemnością informuje o uruchomieniu nowej, inspirującej sekcji aranżacyjnej na popularnym portalu dla projektantów – nowoczesnydesign.ospel.pl.

 
Specjalista do spraw promocji Beata Pandel z entuzjazmem przedstawia nowe narzędzie, stworzone z myślą o projektantach i architektach.
Nowa sekcja to prawdziwa skarbnica pomysłów, prezentująca różnorodne kompozycje z wykorzystaniem bogatej serii osprzętu Ospel. Projektanci wnętrz znajdą tu gotowe inspiracje, które w praktyczny sposób ilustrują, jak łączniki i gniazda Ospel doskonale komponują się z różnymi stylami – od klasycznego po nowoczesny.
„Zależało nam na stworzeniu przestrzeni pełnej inspiracji, która realnie pomoże architektom i projektantom w doborze idealnych rozwiązań do ich projektów,” mówi Beata Pandel. „Wierzymy, że dzięki tej sekcji nasi partnerzy przekonają się, jak design i funkcjonalność osprzętu Ospel mogą wzajemnie się uzupełniać, tworząc unikalne i dopracowane wnętrza.” – dodaje Beata Pandel.
Odwiedzający nowoczesnydesign.pl mogą dobrać osprzęt na potrzeby danej inwestycji i zobaczyć, jak różne konfiguracje osprzętu Ospel prezentują się w zaaranżowanych przestrzeniach. To ułatwi im wizualizację i wybór optymalnych rozwiązań dla każdego projektu. Nowoczesnydesign.pl doskonały sposób, by przekonać się, że detale mają znaczenie i że odpowiednio dobrany osprzęt jest integralną częścią estetyki wnętrza.
Zapraszamy architektów i projektantów do odkrywania nowej sekcji aranżacyjnej na nowoczesnydesign.pl i czerpania inspiracji z szerokich możliwości, jakie oferuje osprzęt Ospel!
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O OSPEL S.A.
Ospel S.A. od ponad 50 lat oferuje asortyment wyrobów, takich jak: łączniki i gniazda podtynkowe, łączniki i gniazda natynkowe, przewody instalacyjne, przewody przyłączeniowe, osprzęt siłowy, odgałęźniki, wtyczki, puszki oraz inne akcesoria elektroinstalacyjne.
https://www.ospel.pl/ 
O nowoczesnydesign.ospel.pl
nowoczesnydesign.pl jest portalem kierowanym do architektów i projektantów wnętrz na którym specjaliści z tych branż zapoznać się z szeroką gamą produktową OSPEL S.A.
https://nowoczesnydesign.ospel.pl/
